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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA. 
Aos oito dias do mês de maio de 2024, realizou-se a 7ª Sessão Ordinária do 4º 
Ano Legislativo da 18º Legislatura da Câmara Municipal de Pedro de Toledo 
regimentalmente convocada para ás 19h00 na Avenida São José, 571, Centro – 
Pedro de Toledo/SP. Presidiu os trabalhos o Senhor Presidente Eduardo Leite da 
Silva. O Senhor Presidente pediu ao 1º Secretário que fizesse a chamada 
regimental, o qual constatou a presença de oito edis (Carlos Alberto de Oliveira 
Medeiros, Edgar Ilek de Souza, Eduardo Leite da Silva, Henrique Nunes dos 
Santos, Márcio Simões Bento, Milton Camara dos Santos, Rafael Gomes Jardim 
e Sergio Shindin Tawata), ausente o edil Dourivaldo de Rosa Moreira. 
Secretariaram os vereadores 1º Secretário Milton Camara dos Santos e 2º 
Secretário Edgar Ilek de Souza. Deu-se início à sessão. A Ata da Sessão 
Ordinária do dia 24 de abril de 2024 foi colocada em discussão e submetida à 
deliberação do Plenário, foi aprovada por unanimidade pela edilidade. Passou-se 
ao Expediente: Matérias do Senhor Prefeito Municipal: Ofício nº 071/2024, 
de autoria do Senhor Prefeito Municipal que encaminha Projeto de Lei nº 10, de 
30 de abril de 2024 que “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para 
elaboração e execução da lei orçamentária para o exercício financeiro de 2025, e 
dá outras providências”; foi lido e encaminhado às Comissões Competentes. 
Ofício nº 069/2024, de autoria do Senhor Prefeito Municipal que encaminha 
Projeto de Lei nº 11, de 25 de abril de 2024 que “Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a celebrar convênio com a Prefeitura Municipal de Itanhaém, Estado 
de São Paulo, para  repasse de recursos financeiros destinados ao custeio da 
Base Regional do Serviço de Atendimento Médico de Urgência (SAMU)”; foi 
lido e encaminhado às Comissões Competentes. Ofício nº 070/2024, de autoria 
do Senhor Prefeito Municipal que encaminha Projeto de Lei nº 12, de 25 de abril 
de 2024 que “Dispõe sobre a Abertura de Crédito Especial, e dá outras 
providências”, no valor de R$51.800,72 em prol do Fundo Municipal de Saúde 
do Município a ser transferido a Prefeitura Municipal de Itanhaém visando 
firmar convênio para manutenção da Base Central do SAMU; foi lido e 
encaminhado às Comissões Competentes. Matérias dos Senhores Vereadores: 
Requerimento de autoria dos vereadores Milton Camara dos Santos, Márcio 
Simões Bento, Rafael Gomes Jardim, Sergio Shindin Tawata e Carlos Alberto 
de Oliveira Medeiros: nº 06/2024 “Solicita informações ao Senhor Prefeito 
Municipal, na forma que especifica”; o Requerimento foi lido, discutido e 
submetido à deliberação do Plenário, foi aprovado por unanimidade pela 
edilidade. Terminado o Expediente passou-se ao Temário Livre. O edil Rafael 
Gomes Jardim fez o uso da palavra, agradeceu ao público presente; iniciou sua 
fala aludindo sobre a necessidade de manutenção e melhoramento na subida que 
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vai para a casa do Senhor Chico, no bairro dos Marianos; comentou sobre a 
Estrada Manuel Francisco de Carvalho, a qual precisa de roçada por toda sua 
extensão; aludiu sobre a manutenção da iluminação pública, incluindo a troca 
das lâmpadas, pois há vários trechos com a iluminação prejudicada e isso vem 
trazendo transtornos para a população; finalizou aludindo sobre a necessidade da 
instalação de ventiladores no Posto de Saúde do bairro de Manoel de Nóbrega e 
sobre a manutenção das estradas rurais, principalmente no bairro da Colina 
Verde. Terminado o temário livre, e não matéria para a Ordem do Dia, o Senhor 
Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima Sessão 
Ordinária a realizar-se no dia 22 de maio do corrente ano ás 19h00 horas e 
encerrou a sessão às 19h30. Para constar, eu, Edgar Ilek de Souza 2º Secretário, 
lavrei a presente ata que vai assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


